A homogén E elektromos és az ugyancsak homogén g gravitacios erétér ereddje a @ tOltést, m tOmegi testre
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erdt fejt ki, vagyis ugyanakkorat, mintha csak gravitacios er6 hatna, de a nehézségi gyorsulas g* lenne.
Az ,4j” gravitacios erStér « szoget zar be a fliggslegessel, és fennall
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A test ingamozgast végez a g* ,nehézségi gyorsulasu” térben. Legnagyobb kitérése (a fiiggSlegeshez képest)
Omax = 200 & 178°,
legnagyobb sebessége pedig a g*-nak megfelel6 legmélyebb helyzetben a munkatételbsl szamolhato.
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§mvfnax = EQlsina —mggl(1 — cos ).
Numerikusan vpax csak [ ismeretében adhat6 meg, pl. I = 1 m esetén vmax ~ 32 m/s, mas fonalhosszaknal pedig

v~ V1.
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